

CMAS (Колорадские показатели академической успеваемости)

Аттестация предоставляет ценную информацию учащимся, родителям и педагогам о соответствии знаний учащихся требованиям на уровне класса, содержанию стандартов и готовности к окончанию школы в 21 веке. Результаты данной аттестации предназначены для предоставления одного показателя из совокупности параметров успеваемости вашего ребенка.



В ЧЕМ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ АТТЕСТАЦИЯ?

Колорадские показатели академической успеваемости, или CMAS – это принятая в штате Колорадо аттестация знаний по языку, математике, естествознанию и обществознанию. Аттестация CMAS ориентируется на строгие академические стандарты штата и призвана оценить успеваемость учащихся и их готовность перейти в следующий класс.

CMAS были разработаны совместно с Министерством образования штата Колорадо, тестирующим подрядчиком Pearson и педагогами Колорадо.



КОГДА БУДЕТ ТЕСТИРОВАНИЕ МОЕГО РЕБЕНКА?

Учащиеся начальной и средней ступени

Каждой весной аттестация CMAS проводится среди учащихся начальной и средней школы в следующих классах и по следующим предметам:

- Овладение английским как вторым языком (3–8 классы).
 - Тест по испанской словесности (Spanish Language Arts) проводится вместо теста по английской словесности (English language arts) среди определенных учащихся 3 и 4 классов, изучающих английский язык.
- Математика (3–8 классы)
- Естествознание (5 и 8 классы)
- Обществознание (4 и 7 классы в выбранных школах)

Учащиеся старшей ступени

Учащиеся 9 и 10 классов

Ежегодно весной девятые и десятые классы сдают тест PSAT (*Предварительный тест на определение академических способностей* /Preliminary Scholastic Aptitude Test) по словесности и математике. Аттестация CMAS в этих классах не проводится.

Учащиеся 11 класса

Ежегодно весной одиннадцатые классы сдают следующие экзамены штата:

- SAT (*Тест на определение академических способностей* /Scholastic Aptitude Test) по словесности и математике
- CMAS по естествознанию
- CMAS по обществознанию

В основном CMAS проводится онлайн в марте–апреле. Для получения точного расписания тестов обратитесь в школу ребенка. Даты и время в разных школах могут отличаться.

Для выполнения аттестаций штата Колорадо в среднем требуется от трех до шести часов, что равно менее 1,5% времени обучения. Все прочие аттестации регулируются на месте проведения.



КАКИЕ ОЦЕНКИ ПОЛУЧИТ МОЙ РЕБЕНОК?

Ваш ребенок получит Табель успеваемости учащегося с указанием уровня успеваемости и баллов, которые отражают общий результат ребенка в аттестации в конкретной предметной области. Сообщаются дополнительные шкалированные оценки, указывающие достижения ребенка по каждому стандарту.

В Табеле приведены средние показатели по школе, округу и штату, на основании которых вы можете получить сравнительное представление об успеваемости вашего ребенка.



КАК БУДУТ ИСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЭТИ ОЦЕНКИ?

Используя результаты CMAS, школа, округ, родители, учителя и общественность могут получить представление об успеваемости учащегося. Результаты отражают учебный прогресс учащихся, который является ключевым компонентом контроля успешного продвижения учащихся к окончанию школы и готовности к поступлению в колледж и приобретению профессии. Учителя используют результаты CMAS для повышения эффективности преподавания и для удовлетворения индивидуальных потребностей учащихся. Школы и округа используют результаты CMAS для корректировки учебных программ на следующий год.



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ

Мы приглашаем вас принять участие в образовании вашего ребенка. Пожалуйста, обращайтесь к учителю вашего ребенка с вопросами о том, как вы можете помочь вашему ребенку дома, и о наличии условий для проведения аттестации.

Дополнительная информация: CMAS

Пройдите по ссылке:

- <http://www.cde.state.co.us/assessment/generalinfo-parents>
- Пробные тесты: <https://co.testnav.com>

Дополнительная информация: Аттестации

Пройдите по ссылке:

- <http://assessments.dpsk12.org>

По любым вопросам относительно аттестаций обращайтесь непосредственно в школу вашего ребенка или позвоните в Отдел специального обслуживания семей по телефону: (720) 423-3054.